Dans [a tablette 1§
|| de chocolat,ilya =5
7 fois 3 carrés.

"Mais non, ilya |
1 3 fois 7 carrés!
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® Combieny a-t-il de carrés dans latablette? Fx3 = 2xF -
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b+b4+4 3+3+3+3 |
donnent le méme résultat.
3 fois 4 et 4 fois 3
Cette opération s'écrit: 3 x 4 ou 4 x 3.
Je m’ e_rifrainé
Gl Ecris l'opération qui correspond au quadrillage. N
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£ Ecris la multiplication qui correspond a chaque calcul. N

a5+b=_8BX% ... e btbrbrbrbirbrb= WX
b.8+8+8+8+8=_8X5 £10+10+10=... 40X 2.
c.b6+6+6=_6X2 . £2+2+2+2+2+2+2+2=_2X§. .
d9+9=_.9X2. . h7+F+7+7=_FXK§ .
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(= Entoure les collections qui correspondent aux opérations. ~
a.enbleu: 9 x 3 étoiles c. enbleu: 10 x 2 cceurs
b. en noir: 4 x 4 étoiles d. ennoir: 6 x 3 coeurs
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Entoure toutes les étiquettes qui vont avec le quadrillage. iy
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A4 x8)) ((8x4) € [5+5+545+45+5]
/B Réponds a la question avec un schéma ou un calcul. 5

Le poissonnier prépare 5 brochettes de 7 crevettes. Combien a-t-il de crevettes ?
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2+5+ 5+5+5+5+5-35
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